


Ref.: S-0176-006
ISBN 978-84-677-5633-3

Ref.: S-0084-014
ISBN 978-84-677-4006-6

Ref.: S-0042-002
ISBN 978-84-305-6814-7

9 788430 568147

9 788467 740066

9 788467 756333

 • 26,3 x 30,5 cm • 80 páginas con separadores y 
unidas con espiral • Ilustraciones en color 

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada 
brillo, con holograma y lomo redondeado.

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y 
brillo acolchada.

Libro de fichas
Referencia S-0042

 • 23,5 x 29,5 cm • 176 páginas 
• Ilustraciones en color

Biblioteca esencial
Referencia S-0084 12,95 e

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y brillo, 
con estampación en plata.

 • 22 x 28 cm • 90 páginas con 
separadores y unidas con espiral 
• Ilustraciones en color 

Mi primer libro de...
Referencia S-0176 11,95 e

19,95 e
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Ref.: S-0654-005
ISBN 978-84-305-6241-1

9 788430 562411

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.
Con 8 puzles integrados.

 • 22,5 x 28 cm • 18 páginas de cartón
• Ilustraciones en color 

Libro puzle
Referencia S-0654 6,95 e
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Ref.: S-0654-005
ISBN 978-84-305-6241-1
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Ref.: S-0070-012
ISBN 978-84-305-5852-0

9 788430 558520

 • 23,5 x 29 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color 

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.

Busca...
Referencia 0070

4,95 e
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Ref.: S-2014-010
ISBN 978-84-677-3464-5

Ref.: S-2005-007
ISBN 978-84-677-2961-0

Ref.: S-0851-086
ISBN 978-84-305-7265-6

Ref.: S-0851-001
ISBN 978-84-305-3478-4

R f S

Ref.: S-2064-001
ISBN 978-84-677-5827-6

9 788430 534784 9 788430 572656

9 788467 729610

9 788467 734645

9 788467 758276

 • 23 x 27 cm • 256 páginas 
• Ilustraciones en color 

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo.

Atlas ilustrado
Referencia S-0851

15,95 e

 • 13,5 x 20,5 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color 

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y brillo.

Empiezo a leer con Susaeta - Nivel 1
Referencia S-2005

 • 16,5 x 22,5 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color 

Encuadernación: Tapa dura 
fl exible plastifi cada mate y brillo.

101 cosas que deberías saber sobre...
Referencia S-2014

3,95 e

 • 23,2 x 28,8 cm • 128 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
mate y brillo con relieve.  

1.001 preguntas y respuestas
Referencia S-2064

14,95 e

3,95 e

1-0

: Cartoné con
cada mate y brillo.
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fl e

páginas 

y respuestas

Ref.: S-2072-999
ISBN 978-84-677-6083-5

9 788467 760835

Encuadernación: 
Cartoné con 
cubierta 
plastifi cada 
mate y brillo 
con solapas.

 • 27 x 32,5 cm • 40 páginas 
• Ilustraciones en color 

Humanatomía
Referencia S-2072 19,95 e
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ISBN 978-84-677-6083-5
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Ref.: S-2332-999
ISBN 978-84-677-5356-1

Ref.: S-2494-002
ISBN 978-84-677-0684-0

Ref.: S-2753-002
ISBN 978-84-677-3924-4

9 788467 753561

9 788467 706840

9 788467 739244

 • 24 x 30 cm 
• 20 páginas
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
mate y brillo con relieve. 

Con desplegables, solapas 
y transparencias.

Descubre el cuerpo humano
Referencia S-2332

19,95 e

 • 25,7 x 31 cm • 12 páginas   
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada brillo. 
Contiene desplegables en 3D.

¡Disfruta la ciencia!
Referencia S-2494

17,95 e

 • 20,7 x 22,7 cm 
• 16 páginas de cartón con 30 solapas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate troquelada.

Pequeños exploradores
Referencia S-2753 9,95 e

Ref.: S-2073-002
ISBN 978-84-677-6274-7

9 788467 762747

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo, con hologramas 
y lomo redondeado.

 • 25 x 31 cm • 32 páginas de 
cartulina, con transparencias y espiral 
• Ilustraciones en color 

Un viaje por...
Referencia S-2073 9,95 e

: S-2073-002
8-84-677-6274-7

467 762747

on cubierta
gramas
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Ref.: S-2317-999
ISBN 978-84-677-5430-8

9 788467 754308

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y brillo.

 • 27,8 x 37,7 cm • 12 páginas 
de cartulina con desplegables
• Ilustraciones en color 

Mi primer libro de anatomía
Referencia S-2317

12,95 e

S-2317-999
-84-677-5430-8

67 754308
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Ref.: S-3062-002
ISBN 978-84-677-2848-4

9 788467 728484

Encuadernación: Caja de 
carton mate. Contiene 
un libro y un puzle de 96 piezas.

 • 19 x 32,3 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color 

Libro puzle didáctico
Referencia S-3062

9,95 e

Ref.: S-3132-999
ISBN 978-84-677-3449-2

9 788467 734492

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate 
troquelada. Con texturas y 
esqueleto pop-up.

 • 26,7 x 22,8 cm • 24 páginas 
• Ilustraciones en color 

¿Cómo es mi cuerpo?
Referencia S-3132

14,95 e

9
449-2

Con texturas y 
p-up.

Ref.: S-3194-001
ISBN 978-84-677-4010-3

9 788467 740103

Encuadernación: Cartón  
plastifi cado brillo troquelado. 

Incluye un rotulador.

 • 18 x 18 cm • 20 páginas 
• Ilustraciones en color 

Escribe, borra y aprende
Referencia S-3194

4,95 e

Ref.: S-3227-004
ISBN 978-84-677-4407-1

9 788467 744071

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo. 
Con transparencias y una linterna de cartón.

 • 24 x 27,6 cm • 12 páginas de cartón 
con espiral • Ilustraciones en color 

Libro linterna
Referencia S-3227

12,95 e

07-1

y

Ref.: S-3243-999
ISBN 978-84-677-5430-8

9 788467 754308

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo.

 • 23,7 x 27,7 cm • 16 páginas con desplegables 
y pestañas • Ilustraciones en color 

Las cosas ¡puaj! del cuerpo
Referencia S-3243

14,95 e
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Ref.: S-3266-004
ISBN 978-84-677-7235-7

Ref.: S-3280-002
ISBN 978-84-677-4875-8

Ref.: S-3314-001
ISBN 978-84-677-5428-5

9 788467 772357

9 788467 748758 9 788467 754285

 • 28,5 x 25,6 cm • 20 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo. Con texturas, 

solapas y rueda giratoria.

¡Mira todo lo que aprendo!
Referencia S-3266

12,95 e

 • 28 x 22 cm • 24 páginas  
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Maletín 
de cartón plastifi cado brillo, 
con asa y cierre metálico. 
Contiene un libro, maqueta 
de esqueleto humano e 
instrucciones.

Maletines
Referencia S-3280 9,95 e

 • 24 x 33 cm • 48 páginas  
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada 
brillo y relieve.

Descubre
Referencia S-3314

Ref.: S-3247-002
ISBN 978-84-677-4732-4

9 788467 747324

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Incluye un póster.

 • 23,7 x 27,7 cm • 32 páginas + pegatinas
• Ilustraciones en color 

Explora y descubre
Referencia S-3247 9,95 e

02
4732-4

illo. Incluye un póster.

Ref.: S-3255-005
ISBN 978-84-677-6332-4

9 788467 763324

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado brillo. 
Contiene 12 láminas con piezas extraíbles para 
montar una maqueta de 137 piezas.

 • 26 x 30 cm • 16 páginas • Ilustraciones en color 

Megamaqueta
Referencia S-3255

14,95 e
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17,95 e

Ref.: S-3323-999
ISBN 978-84-677-5233-5

9 788467 752335

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo. Con 3 láminas 
transparentes y póster del cuerpo 
humano.

 • 24 x 31 cm • 60 páginas con espiral 
• Ilustraciones en color 

El libro del cuerpo humano
Referencia S-3323

17,95 e

9

lo. Con 3 láminas
y póster del cuerpo 

Ref.: S-3329-001
ISBN 978-84-677-5291-5

9 788467 752915

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo y holograma. Incluye 
un póster, una maqueta del esqueleto 
humano y un ojo tridimensional.

 • 30,7 x 25,7 cm • 48 páginas con espiral
• Ilustraciones en color 

Guía interactiva
Referencia S-3329

19,95 e

01
5291-5

na maqueta del esqueleto 
n ojo tridimensional.

Ref.: S-3346-003
ISBN 978-84-677-3682-3

9 788467 736823

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada brillo y holograma. Incluye 
un póster y láminas con curiosidades.

 • 27,8 x 30 cm • 48 páginas con espiral
• Ilustraciones en color 

Explora
Referencia S-3346

17,95 e

Ref.: S-3357-003
ISBN 978-84-677-5628-9

9 788467 756289

Encuadernación: Caja de 
cartón plastifi cado mate 
con ventana troquelada 
transparente. Contiene 
4 pósters.

 • 52,5 x 20 cm  
• Ilustraciones en color 

Mis primeros pósters
Referencia S-3357

Ref.: S-3481-999
ISBN 978-84-677-7577-8

9 788467 775778

Encuadernación: Libro-estuche 
de cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo. 
Contiene un libro, piezas 
extraíbles, tubo de ensayo, 
lupa, globos, gomas elásticas...

 • 23,5 x 24,8 cm • 64 páginas 
• Ilustraciones en color 

Laboratorio
Referencia S-3481 19,95 e

4 pósters. uche

cas...

3346-003
4-677-3682-3
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T-

Ref.: S-5117-001
ISBN 978-84-677-7181-7

Ref.: S-5036-001
ISBN 978-84-677-5389-9

Ref.: S-5025-005
ISBN 978-84-677-5096-6

9 788467 750966

9 788467 771817

9 788467 753899

 • 24 x 23 cm • 48 páginas de cartón con 
lengüetas • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón plastifi cado brillo 
troquelado. Con lengüetas para tirar.

Tira y aprende
Referencia S-5025 6,95 e

 • 18 x 18 cm 
• 32 páginas de cartón 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartón 
plastifi cado mate y brillo 

troquelado. Con una 
solapa.

Educabebés
Referencia S-5117

9,95 e

 • 22,8 x 28,7 cm • 10 páginas de cartón 
con solapas • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo troquelada y 
con estampación.

Levanta y descubre
Referencia S-5036 9,95 e

 • 15,7 x 18,5 cm 
• 240 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Tapa 
dura fl exible plastifi cada 

brillo.

Enciclopedia Universal
Referencia T-0257

6,95 e
6,

Ref.: T-0257-001
ISBN 978-84-9928-001-1

9 788499 280011

9 788467 771817

Ref.: S-5025-005
ISBN 978 84 677 5096 6
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C/ Campezo, 13 - 28022 MADRID 
Tel.: 91 3009100 - Fax: 91 3009118 
www.susaeta.com
general@susaeta.com
tikal@susaeta.com

9 788467 742480

ISBN: 978-84-677-4248-0

CÓMO HACER SU PEDIDO 
Llamar entre las 8 y las 18 horas, 
de lunes a viernes, o enviar un 
pedido por correo electrónico.
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